RX JA RXVORTEX

TYHJENNYSPUMPUT

LAADUKAS VAIHTOEHTO
TYHJENNYSPUMPUKSI

~

- RX JA RXVORTEX SARJAN PUMPUT
OVAT TUNNETTUJA
KESTAVYYDESTAAN

- TUPLA-AKSELITIIVISTEET TUOVAT
HUOLETTOMIA KAYTTOTUNTEJA

- LAADUN TAKEENA PUMPULLE ON
MYONNETTY 2 VUODEN TAKUU
KOTITALOUSKAYTOSSA

- MONIKAYTTOINEN PUMPPU
SOVELTUU SALAOJAVESIEN JA '
VUOTOVESIEN PUMPPAUKSEEN
TAI KELLARIPUMPUKSI J Pedrollo RX 2 Pedrollo RX 2/20 VORTEX

\_

www.pumppulohja.com

Myynti: 020 741 7229 www.watman.fi




RX

RXTYHJENNYSPUMPPU

¢ Tuotto max. 300 I/min (18 m3/h)

¢ Nostokorkeus max. 20 m

e Maksimi upotussyvyys 10 m

e Maksimi nesteen lampétila + 50 °C
(Maksimi nesteen lampétila + 90 °C
maksimissaan 3 minuutin ajan)

¢ Kiintedn aineen maksimiraekoko g 10 mm

¢ Imutaso:

- 14 mm maanpinnan ylapuolella (RX 1-2-3)
- 25 mm maanpinnan ylapuolella (RX 4-5)

- 5 m virtajohto RX 1-2-3
- 10 m virtajohto RX 4-5
- Pintakytkin yksivaihemalleissa

ASENNUS JA KAYTTO

RX -sarjan pumput soveltuvat puhtaan veden
pumppaamiseen, joka ei sisalla karkeita par-
tikkeleita. Suunnittelunsa ansiosta (moottorin
jaahdytysjarjestelma ja akselin kaksoistiiviste)
nama pumput ovat helppokayttdisia ja luotet-
tavia.

Ne soveltuvat kiinteasti asennettaviksi esimer-
kiksi pieniin tulviviin tiloihin (huoneet, kellarit,
autotallit) hatatilanteita varten vedenpoistoon
(astianpesukoneet, pesukoneet) ja vesilukkojen
tyhjentamiseen lattiakaivosta.

LISAVARUSTEET
¢ RX-GM pumput pystysuoralla pintakytkimella
(sopii erityisesti pieniin kaivoihin)
e Mekaaninen erikoistiiviste
¢ RX 1-2-3 pumppuihin 10 m pitka virtajohto
- EN 60335-2-41 standardin mukaan virtajohdon
on ulkotiloissa oltava vahintdan 10 m

Tehotaulukko 50Hz n=2900 1/min
0 . 10 7 2 : : 4 50 g n g USgpm
10 20 30 ) 50 60 Imp gpm.
2 - " . y feet
20 RX5 |

Nostokorkeus H »
o o o - R > >
" SR S TR

°q W W0 0 100 120 140 10 180 20 20 0 %0 0 W Tmin
0 2 6 0 12 14 16 18 mih
Tuotto Q »

MALLI TEHO m3h| O 12 | 3.6 | 6.0 | 84| 9.6 [ 12.0] 13.2| 15.6 | 18.0
1-vaihe 3-vaihe kw HP I/Imin| 0 20 | 60 | 100 | 140 | 160 | 200 | 220 | 260 | 300
RXm 1 RX 1 0.25 0.33 75| 6.5 5 3.5 2 1
RXm 2 RX 2 0.37 0.50 10 | 9.5 8 6.5 5 45 | 25 2
RXm 3 RX 3 0.55 0.75 Hmetria | 12 | 11.5| 9.5 8 6.5 | 55| 35 3
RXm4 RX4 0.75 1 16 | 15 | 13 | 115 95| 85| 6.5 | 5.5 4
RXm 5 RX 5 1.1 1.5 20 [ 19.5]17.5|15.5]|13.5|12.5| 10 9 7 5




Rakenne

RX

PUMPUN RUNKO

Ruostumaton terds AISI 304

2 IMUSUODATIN Ruostumaton terds AlSI 304
3 DIFFUUSORI Ruostumaton terds AlSI 304
4 JUOKSUPYORAT Ruostumaton terds AISI 304
5 MOOTTORIN SUOJAVAIPPA Ruostumaton teras AlSI 304
6 MOOTTORIN SUOJAPELTI Ruostumaton terds AlSI 304
7 MOOTTORIN AKSELI Ruostumaton terds EN 10088-3 - 1.4104
8 KAKSITIIVISTETTA OLJYKYLVYSSA (RX 1-2-3)
KAKSI MEKAANISTA TIIVISTETTA OLJYKYLVYSSA (RX 4-5)
Tiiviste Akseli
Malli Halkaisija Sijainti Staattinen rengas Rotaatiorengas Elastomeeri
RX 1-2-3 STA-12R 912 mm Keraaminen Grafiitti NBR
RX 4-5 MG1-14D SIC @ 14 mm Moottorin puolella Silikonikarbidi Grafiitti NBR
Pumpun puolella  Silikonikarbidi Silikonikarbidi NBR
9 TIVISTE B12x619xH5mm RX1-2-3
10 LAAKERIT 620122/ 6201 ZZ (RX 1-2-3) tai 6203 ZZ-C3E/6203 ZZ-C3E (RX 4-5) Rx 1'2'3
11 KONDENSAATTORI
Pumppu Kapasiteetti
1-vaihe (230 V tai 240 V) (110V)
RXm 1 10 pF 450 VL 16 pF 250 VL z
RXm 2 10 pF 450 VL 16 pF 250 VL A
RXm 3 14 pF 450 VL 16 pF 250 VL »
RXm 4 20 pF 450 VL 30 pF 250 VL
RXm 5 25 pF 450 VL 30 pF 250 VL 5
12
12 SAHKOMOOTTORI 3
6
RXm: yksivaiheinen 230V - 50 Hz
9
sisdanrakennetulla ylikuormitussuojalla
RX: kolmivaiheinen 400 V - 50 Hz
- Eristys: F luokka 3 A :
- Suojaus: IP X8
13 ASENNUSKAHVA (hartsitiivistetty) RX 1-2-3 RX 4 5
- 5 m HO7 RN-F virtajohdolla ja Schuko pistokkeella =
- Pintakytkin
(pystysuora pintakytkin GM-malleissa)
» %
14 Virtajohto RX 4-5 % i
- HO7 RN-F =
(Ainoastaan 1-vaihepumput Schuko pistokkeella) 4
5
Vakiopituus 10 m ||
n ||
15 Pintakytkin RX 4-5 10 |
Ainoastaan 1-vaihepumput s il .
(pystysuora pintakytkin GM-malleissa) D - o
A0 EJ‘



RX

MITAT JA PAINO
Tyypillinen asennus
RX 1-2-3 yyp

£
£
E
a
o 71 (minimi)
RX 4-5 Tyypillinen asennus
DN S0
— S e o ]
E ey B -
£
= £
= L
o
B ] - o
YY) ) o 35303 -
t | 3 o N
a A (minimi)

MALLI kg
1-vaihe 3-vaihe PN a h h1 d e p JZ 1~ 3~
RXm 1 RX 1 5.8 5.5
RXm 2 RX 2 1%" 147 2es 241 14 muuttuva 350 350 5.8 5.5
RXm 3 RX 3 285 277 7.2 7.2
RXm4 RX4 ., 12.7 11.9
RXm5  RX5 1% 220 367 336 25 muuttuval 500 500 13.7 12.7




RX VORTEX

RX VORTEX TYHJENNYSPUMPPU ASENNUS JA KAYTTO

* Tuotto max. 380 I/min (22,8 m3/h) RX VORTEX -sarjan pumput soveltuvat likaisen

¢ Nostokorkeus max. 13 m veden pumppaamiseen. Rakenneratkaisut

e Maksimi upotussyvyys 10 m kuten taydellinen moottorin jaahdytys takaa-

¢ Maksimi nesteen lampétila + 50 °C vat pumpun luotettavan toiminnan. Ne sovel-
(Maksimi nesteen lampaétila + 90 °C tuvat kotitalouskayttoon kuten kiintoaineita
maksimissaan 3 minuutin ajan) sisaltavan likaisen veden pumppaamiseen.

e Kiintean aineen maksimiraekoko @ 20 mm
(RX 2/20, RX 3/20)

¢ Kiintean aineen maksimiraekoko ¢ 40 mm LISAVARUSTEET

(RX 4/40, RX 5/40) e RX VORTEX-GM pumput pystysuoralla pintakytkimella
¢ Imutaso: (sopii erityisesti pieniin kaivoihin)

- 25 mm maanpinnan yldpuolella e Mekaaninen erikoistiiviste

(RX 2/20, RX 3/20) ® RX 2-3/20 pumppuihin 10 m pitka virtajohto

- 50 mm maanpinnan yldpuolella - EN 60335-2-41 standardin mukaan virtajohdon

(RX 4/40, RX 5/40) on ulkotiloissa oltava vahintaan 10 m

- 5 m virtajohto (RX 2/20, RX 3/20)
- 10 m virtajohto (RX 4/40, RX 5/40)
- Pintakytkin yksivaihemalleissa

Tehotaulukko 50 Hz n=2900 1/min
25 50 . : 75 . . ILlﬁg.p.m.
0 25 50 75 Imp g.p.m.
14 : - : - ! - . ’ i foat
13
12 -40
1"
10 i
9 R
- 8
w
%’: 7
S L
§ 6 20
8 s
=
4
3 -10
2
1
" % W w0 0 1 0 10 180 20 20 20 %0 20 0 30 0 %0 _%oimn
B R B A R R R N N R N O R R A R
Tuotto Q »

MALLI TEHO m3h| O 12| 24| 36| 48| 60| 72| 84 | 9.6 | 10.8] 13.2]| 16.8| 20.4 | 22.8
1-vaihe 3-vaihe kw HP I/min| 0 20 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 [ 220 | 280 [ 340 | 380
RXm 2/20 RX 2/20 0.37 0.50 7 6.5 6 55| 48 | 43| 3.7 3 2.5 2
RXm 3/20 RX 3/20 0.55 0.75 9 8 75| 6.5 6 55| 47| 42| 35 3
RXm 4/40 RX 4/40 0.75 1 Hmetria | 10 | 95| 8.7 | 85 | 7.7 7 6.5 6 55| 4.7 | 3.7 2
RXm 5/40 RX 5/40 1.1 1.5 13 [125] 12 [11.5]10.7| 10 | 9.5 9 83| 7.7 | 65 5 3 2




Rakeme RX VORTEX

1 PUMPUN RUNKO Ruostumaton teras AlSI 304
2 IMUSUODATIN Ruostumaton teras AlSI 304
3 DIFFUUSORI Ruostumaton teras AlSI 304
4 JUOKSUPYORAT Ruostumaton terés AlSI 304 VORTEX malli
5 MOOTTORIN SUOJAVAIPPA Ruostumaton teras AlSI 304
6 MOOTTORIN SUOJAPELTI Ruostumaton teras AlSI 304
7 MOOTTORIN AKSELI Ruostumaton terds EN 10088-3 - 1.4104
8 KAKSI TIIVISTETTA OLJYKYLVYSSA (RX 2-3/20)
KAKS| MEKAANISTA THVISTETTA OLJYKYLVYSSA (RX 4-5/40)
Tiiviste Akseli
Malli Malli Halkaisija Staattinen rengas Rotaatiorengas Elastomeeri
RX 2-3/20 STA-12RSIC @12 mm Keraaminen Silikonikarbidi NBR
RX 4-5/40 MG1-14DSIC @ 14mm  Moottorin puolella Silikonikarbidi Grafiitti NBR
@14 mm  Pumpun puolella Silikonikarbidi Silikonikarbidi NBR
9 TIVISTE @12x819xH5mm RX2-3/20
10 LAAKERIT 6201 Z2/6201 ZZ (RX 2-3/20) tai 6203 ZZ-C3E/6203 ZZ-C3E (RX 4-5/40)
1-3 |
11 KONDENSAATTORI
RX 2-3/20
Pumppu Kapasiteetti g
1-vaihe (230 V tai 240 V) (110 V) ~
i i)
RXm 2/20 10 pF 450 VL 16 pF 250 VL 3
RXm 3/20 14 pF 450 VL 16 pF 250 VL Y
RXm 4/40 20 pF 450 VL 30 pF 250 VL ¥
RXm 5/40 25 pF 450 VL 30 pF 250 VL (=)
ti_". ¥
12 SAHKOMOOTTORI @ ]
RXm: yksivaiheinen 230 V - 50 Hz ;
sisdanrakennetulla ylikuormitussuojalla )
RX: kolmivaiheinen 400 V - 50 Hz 4 ‘
- Eristys: F luokka
- Suojaus: IP X8
13 ASENNUSKAHVA (hartsitiivistetty) RX 2-3/20 2 @ €

14

-5 m HO7 RN-F virtajohdolla ja Schuko pistokkeella
- Pintakytkin
(pystysuora pintakytkin GM-malleissa)

VIRTAJOHTO RX 4-5/40

15

- HO7 RN-F
(Ainoastaan 1-vaihepumput Schuko-pistokkeella)

- Vakiopituus 10 m

PINTAKYTKIN RX 4-5/40

- Ainoastaan 1-vaihepumput

(pystysuora pintakytkin GM-malleissa)




RX VORTEX

MITAT JA PAINO

Tyypillinen asennus
RX 2-3/20

l-l

P (minimi)

A (minimi)

—-- —_ -

Tyypillinen asennus

RX 4-5/40
DN o=
=)
o
o
Qo
v
-
©
=] o
£ 2
F = K=l
= £ a
al =
a.
' ‘ 1 :%
=
a @
©
=
o
£
5
=}
MALLI . kg 5
1-vaihe 3-vaihe a h h1 d e p 1~ 3~ g
RXm2/20  RX2/20 290 | 278 6.1 6.1 =
e =
RXm320  RX320 | " M| 320 | 308 | % |muuttwa) 350 | 350 1 59 | 79 =
RXm4/40  RX4/40 | 130 | 122 2
om0 rxsao | YA 220 | 430 | 400 | 50 [muuttwal 500 | 500 | | L3¢ =




PUMPPU
LOHJA OY

Myynti: 020 741 7229

TIETOA PUMPPULOHJAN LAAJASTA TYHJENNYSPUMPPUVALIKOIMASTA
www.pumppulohja.com

OY PUMPPULOHJA AB Myynti: +358 (0) 20 741 7229

Laatutie 4, Fax: +358 (0) 19371 011

09430 SAUKKOLA info@pumppulohja.fi
pumppulohja.com





